

Το φυσικό οργανικό λίπασμα AGROFER παράγεται από κοπριά πουλερικών, χωρίς την πρόσμιξη άλλων υλικών, με την ιαπωνική μέθοδο ζύμωσης HOSOYA.

Το AGROFER χάρη στην υψηλή περιεκτικότητά του σε οργανική ουσία βελτιώνει τη δομή του εδάφους & την παραγωγικότητα & ποιότητα της συγκομιδής. Είναι άοσμο & απαλλαγμένο από σπόρους ζιζανίων και επιβλαβείς μικροοργανισμούς. Συγκριτικά με ομοειδή προϊόντα (κοπριές άλλων ζώων, εδαφοβελτιωτικά με βάση το λιγνίτη, τύρφη κ.α.) το AGROFER έχει πενταπλάσια περιεκτικότητα σε λιπαντικά στοιχεία - άζωτο, φωσφόρο, κάλιο.

Κατάλληλο για όλες τις καλλιέργειες, έχει άριστα αποτελέσματα σε κηπευτικά, αμπέλια, ελιές, εσπεριδοειδή, πατάτες, μπανάνες, σπαράγγια, φράουλες, δημητριακά. Διατίθεται σε μορφή κόκκων (pellets) σε συσκευασία 25 κιλών.

ΣΥΝΘΕΣΗ

Υγρασία	10-20%
Οργανική Ουσία	60-75%
PH	7
Οργανικός Άνθρακας (C)	30-40%
Άζωτο (N)	3-4%
Φώσφορος (P 2O5)	3-4%
Κάλιο (K2O)	3-4%
Ασβέστιο (CaO)	3-4%
Μαγνήσιο (Mg)	0,9%
Σίδηρος (Fe)	0,5%
Μαγγάνιο (Mn)	0,07%
Ψευδάργυρος (Zn)	0,05%
Βόριο (B)	0,009%
Χαλκός (Cu)	0,006%

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ AGROFER

- Εμπλουτίζει το έδαφος με ιχνοστοιχεία & αυξάνει τη γονιμότητά του
- Διευκολύνει την αφομοίωση των θρεπτικών συστατικών & των ιχνοστοιχείων & ενισχύει την ανάπτυξη των φυτών
- Βελτιώνει την ικανότητα αερισμού & συγκράτησης του νερού από το έδαφος
- Εγγυάται διαρκή λίπανση των φυτών χωρίς τον κίνδυνο καψίματος
- Δεν ρυπαίνει το περιβάλλον



ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ (για εδάφη μέσης γονιμότητας)

Αμπέλι	250-350 κιλά ανά στρέμμα	Φθινόπωρο - Χειμώνα
Ανθοκομικά	300-400 κιλά ανά στρέμμα	Κατά την προετοιμασία του εδάφους
Αραβόσιτος	250-350 κιλά ανά στρέμμα	Προ της σποράς
Γλαστρικά	15-25% του υποστρώματος	-
Ελαιόδεντρα	10-15 κιλά/δέντρο	Φθινόπωρο - Χειμώνα
Φράουλα	400-500 κιλά ανά στρέμμα	2/3 κατά το φύτεμα και 1/3 στο παράχωμα
Λαχανικά	250-350 κιλά ανά στρέμμα	Κατά την προετοιμασία του εδάφους
Οπωροφόρα	300-400 κιλά ανά στρέμμα	Φθινόπωρο - Χειμώνας
Ρύζι	160-200 κιλά ανά στρέμμα	Προ της σποράς
Σιτάρι - Κριθάρι	220-280 κιλά ανά στρέμμα	Προ της σποράς
Βαμβάκι - Ζαχαρότευτλα	150-200 κιλά ανά στρέμμα	Προ της σποράς
Σπαράγγια	500-600 κιλά ανά στρέμμα	-

Στα πολύ βαριά (πηλώδη) και πολύ ελαφριά (αμμώδη) εδάφη απαιτούνται υψηλότερες δόσεις για την βελτίωση των φυσικών ιδιοτήτων τους: συνιστάται η αύξηση της δοσολογίας στα 500-600 κιλά/στρέμμα.

Για απαιτητικές καλλιέργειες (οπωροκηπευτικά, ανθοκομικά), πιθανόν να χρειαστεί συμπληρωματική λίπανση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το AGROFER διασκορπίζεται στην επιφάνεια του εδάφους σε στρώμα ίσου πάχους. Ακολουθεί ελαφρό παράχωμα (όργωμα ή φρεζάρισμα).

Στα γλαστρικά, το AGROFER αναμειγνύεται με το υπόστρωμα πριν το φύτεμα ή προστίθεται μετά από αυτό επιφανειακά. Ακολουθεί ελαφρό παράχωμα.



“Από την ελληνική γη, στην ελληνική γη”

Η ΖΟΥΡΑΣ ΦΑΡΜ, με εμπειρία 60 χρόνων στο χώρο της πτηνοτροφίας, αναγνωρίζει τη σημασία της προστασίας του περιβάλλοντος & της παραγωγής υγιεινών τροφίμων.

Στόχος της είναι να συμβάλει στη διατήρηση της ισορροπίας του οικοσυστήματος, ανακυκλώνοντας την κοπριά από τις πτηνοτροφικές της φάρμες & δημιουργώντας το φυσικό οργανικό λίπασμα AGROFER:

“Ο,τι μας προσφέρει η φύση για την παραγωγική μας δραστηριότητα – σιτάρι, κριθάρι, καλαμπόκι – επιστρέφεται σε αυτήν με την μορφή φυσικού λιπάσματος, το οποίο εμπλουτίζει το έδαφος προσθέτοντας οργανική ύλη και θρεπτικά συστατικά και εξασφαλίζει την απόδοση των επόμενων σοδειών”

